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AUDEMARS PIGUET
Vintage Royal Oak, Ref. 6023BA Herrenuhr mit Garantiezertifikat von 1983. 

Lot 57 | Startpreis inkl. Aufgeld: 26.000 €

Live 

mitbieten

unter

eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

OMEGA Constellation Ref. 168.004 Herrenuhr, 
ca. 1966.
18K Gelbgold. Automatikwerk Kal. 561 in funktionsfähigem Zustand.

Honigfarbenes Ziff erblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige. 18K

Gelbgold Milanaise-Armband mit Omega Faltschließe 18K.

Gebrauchter Zustand, mit Tragespuren, Ziff erblatt bei 6 und 3 Uhr

am Rand befleckt. Durchmesser ca. 36 mm gemessen ohne Krone.

Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 19,5 cm.

Lot 65 | Startpreis inkl. Aufgeld: 10.000 €

ROLEX Day-Date 36 Herrenuhr mit Custom 
Diamantbesatz, ca. 1967.
18K Gelbgold, Seriennummer 1547XXX, Aftermarket-Diamantbesatz
auf der Lünette und Band. Automatikwerk Kal. 3055 mit guten Gang-
werten (+10 s/d, 276° Amplitude). Champagnerfarbenes Ziff erblatt mit 
Stabindizes, Wochentag- & Datumsanzeige. Custom 18K "President"-
Armband (nicht Original Rolex) mit Briallantbesatz auf den ersten 12 
Innengliedern und Faltschließe. Gebraucht mit sichtbaren Tragespuren. 
Durchmesser ca. 36 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem 

Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

Lot 18 | Startpreis inkl. Aufgeld: 9.500 €

Taschenuhr mit Figurenautomat und 1/4 Repetition
in 18K Mitte 19. Jhdt. Gelbgold 18K mit Staubdeckel aus Glas. Schlüssel-
aufzugswerk in funktionsfähigem Zustand mit Viertelstunden Repetition. 
Service wird empfohlen. Ziff erblatt mit Darstellung eines Herren und einer 
Dame und einem Puttie zwischen den beiden. Der Herr hält einen Ham-
mer in der linken, die Dame einen in der rechten und in der linken eine 
Taube. Bei Betätigung des Repstitionsdrückers schlagen diese mit den 
Hämmern auf 2 Glocken. Umrandet von einem Email Ziff erblatt mit ara-
bischen Ziff ern und gebläuten Breguet Zeigern. Dem alter entsprechend 
sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Klarer, sauberer Kang der 

Repetition. Durchmesser ca. 54,5 mm, gemessen ohne Bügel.

Lot 503 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.600 €

MOVADO Sub-Sea Datron HS360 Ref. 434-615-
502 Chronograph 3019 PHC, NOS, ca. 70er Jahre.
Vergoldet mit Stahlboden. Verbaut ist das legendäre Zenith "El Primero"
3019 PHC (erstes automatisches Chronograpenwerk der Welt) mit 
guten Gangwerten (+10 s/d, 235° Amplitude). Blaues Tritium-Ziff erblatt 
mit drei elfenbeinfarbenen Hilfsziff erblättern, Datumsanzeige, zentraler 
Stoppsekunde und Tachymeterskala. Schwarzes Original Lederband mit 
vergoldeter Movado Stiftschließe. New Old Stock mit leichten Kratzern 
durch Lagerung, zwei Hangtags noch vorhanden. Durchmesser ca. 37 

mm gemessen ohne Krone.

Lot 45 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.000 €



INHALT

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im 
EPPLI HAUS in der Sporerstraße 8 besichtigt werden.

Herrenuhren Los 1 - 

Damenuhren Los 300 - 

Taschenuhren Los 500 - 

Tischuhren Los 550 - 

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis 
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Hinweise

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn nicht 
anders angegeben). Garantie auf Ganggenauigkeit und/
oder Funktion von Komplikationen kann nicht gegeben 

werden. Die angegebenen Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Herstellerangaben leicht abweichen.
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1 1154137 ALLEMANNO Day-A 1919 Herrenarmbanduhr von 2020.
Erstkauf 15.12.2020 bei Allemanno in Grugliasco/Italien. Edelstahl
mit Saphirglasboden. Automatik-Werk Sellita SW200-1 mit sehr
guten Gangwerten (+1 Sek., 299° Amplitude). Schwarzes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und Datumsanzeige. Original Lederband mit
roten Ziernähten und Dornschließe. Guter Zustand, leichte
Tragespuren. Original Box, Anleitung mit Garantiezertifikat und
Gangprotokoll anbei. Erstkauf 15.12.2020 bei Allemanno in
Grugliasco/Italien. Durchmesser ca. 44mm, gemessen ohne Krone.

| ALLEMANNO Day-A 1919 men´s wristwatch from 2020. First
purchase on 15.12.2020 at Allemanno in Grugliasco, Italy. Stainless
steel with sapphire glass back. Automatic movement Sellita SW200-1
with very good timekeeping (+1 sec, 299° amplitude). Black dial with
Arabic numerals and date display. Original leather strap with red
stitching and pin buckle. Good condition, light signs of wear. Original
box, manual with warranty certificate and timing protocol included.
Diameter approximately 44mm, measured without crown.
96,20g,

1.300,00 €

2 1154141 EBERHARD & CO. Traversetolo Ref. 21020 von 2001.
Erstkauf Feb/2001 bei Fa. G. Demel in Schrobenhausen. Edelstahl
mit Saphirglasboden. Handaufzugswerk, Basis ETA 6498 mit sehr
guten Gangwerten (+3 Sek., 322° Amplitude). Schwarzes Luminova
Zifferblatt mit kleiner Sekunde und arabischen Ziffern. Edelstahlband
mit Faltschließe. Guter Zustand, Tragespuren am Band und
Gehäuse. Original Box, Anleitung mit Garantiezertifkat und
Servicenachweisen von 2004 und 2016 sowie diverse Broschüren
und Bilder anbei. Durchmesser ca. 43mm, gemessen ohne Krone.
Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| EBERHARD & CO. Traversetolo Ref. 21020 from 2001. First
purchased Feb/2001 from G. Demel in Schrobenhausen. Stainless
steel with sapphire crystal back. Manual winding movement, based
on ETA 6498 with very good accuracy (+3 sec., 322° amplitude).
Black Luminova dial with small seconds and Arabic numerals.
Stainless steel bracelet with folding clasp. Good condition, signs of
wear on the bracelet and case. Original box, manual with warranty
certificate and service records from 2004 and 2016, as well as
various brochures and pictures included. Diameter approx. 43mm,
measured without crown. Fits wrists up to approx. 19.5 cm
circumference.
142,50g,

800,00 €
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3 1154143 NOMOS Club Automatik Herrenuhr von 2016.
Erstkauf 30.08.2016 bei Niessing in Stuttgart. Edelstahl mit
Saphirglasboden. Automatik-Werk Kal. Alpha mit sehr guten
Gangwerten (+1 Sek., 313° Amplitude). Silbernes Zifferblatt mit
schwarz/roten Zeigern und arabischen Ziffern. Neues Lederband mit
original Dornschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren am
Gehäuse. Original Box mit Anleitung und Garantiezertifikat anbei.
Durchmesser ca. 40mm, gemessen ohne Krone.

| NOMOS Club Automatik men´s wristwatch from 2016. First
purchased on 30.08.2016 at Niessing in Stuttgart. Stainless steel with
sapphire glass back. Automatic movement caliber Alpha with very
good timekeeping (+1 sec, 313° amplitude). Silver dial with black/red
hands and Arabic numerals. New leather strap with original pin
buckle. Good condition, slight signs of wear on the case. Original box
with manual and warranty certificate included. Diameter approx.
40mm, measured without crown.
66,50g,

650,00 €

4 1154147 OMEGA Constellation 50th Anniversary Herrenuhr ca. 2002-2005.
Ref. 368.1213. Edelstahl. Automatikwerk Kal. 1120 in
funktionsfähigem Zustand (+9 Sek., 251° Amplitude). Weißes
Logo-Zifferblatt mit 11 Diamantindizes und Datumsanzeige.
Edelstahlband mit Faltschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren
am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 36mm, gemessen ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19cm Handgelenkumfang.

OMEGA Constellation 50th Anniversary Men's Watch circa
2002-2005. Ref. 368.1213. Stainless steel. Automatic movement Cal.
1120 in working condition (+9 sec, 251° amplitude). White logo dial
with 11 diamond indices and date display. Stainless steel bracelet
with folding clasp. Good condition, slight signs of wear on the case
and bracelet. Diameter approx. 36mm, measured without crown.
Suitable for wrist circumference up to approx. 19cm.
102,20g,

1.000,00 €
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5 1154156 ZENITH Vintage Respirator 28800 Automatic Herrenuhr Ref. PI
6680-3, ca. 70er Jahre.
Edelstahl Rectangular-Gehäuse, Boden monogrammiert "ES".
Atomatikwerk Kal. 2562 PC mit guten Gangwerten (+3 s/d, 241°
Amplitude). Metallicblaues, sonnengeschliffenes Zifferblatt mit
zentralem, silbernen Horizintalstreifen, Stabindizes und
Datumsanzeige. Original Zenith Edelstahl Gliederarmband mit
Oversize Gliedern und Sicherheitsfaltschließe. Gebraucht mit
Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 36 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 18,5 cm.

| ZENITH Vintage Respisator 28800 men's automatic wristwatch ref.
PI 6680-3, approx. 70s. Stainless steel rectangular case, caseback
engraved "ES". Automatic movement cal. 2562 PC with good working
order (+3 s/d, 241° amplitude). Metallic blue sunburst dial with center
silver horizontal stripe, baton indices, and date display. Original
Zenith stainless steel link bracelet with oversized links and safety
folding clasp. Used with signs of wear on the bracelet and case.
Diameter approx. 36 mm measured without crown. Suitable for a
wrist size up to approx. 18.5 cm in circumference.
113,70g,

400,00 €

6 1154159 OMEGA Vintage Constellation ref. 167.005 Herrenuhr von ca. 1964.
Edelstahl mit Goldhaube. Automatik-Werk Kal. 551 mit sehr guten
Gangwerten (+2 Sek., 267° Amplitude). Silbernes Zifferblatt mit
applizierten Stzabindizes. Neues Lederband mit vergoldeter
Dornschließe. Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 34mm, gemesse ohne Krone.

| OMEGA Vintage Constellation ref. 167.005 men´s wristwatch
approx 1964. Stainless steel with gold cap. Automatic movement
caliber 551 with very good timekeeping (+2 sec, 267° amplitude).
Silver dial with applied baton indices. New leather strap with
gold-plated pin buckle. Used condition, signs of wear on the case.
Diameter approx. 34mm, measured without crown.
38,10g,

650,00 €
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7 1154185 BREITLING Old Navitimer limited Edition "Snowbirds" Ref. A13022
Chronograph.
Edelstahl, limitierte Serie, Nr. 890/1000 mit Rechenschieberlünette.
Automatikwerk Kal. 13 auf Basis von ETA Valjoux 7750 mit guten
Gangwerten (+7 s/d, 250° Amplitude). Reverse Panda Tritium
Zifferblatt mit arabischen Ziffern, drei Hilfszifferblättern, zentraler
Stoppsekunde und Datumsanzeige. Logo der Snowbirds
(Kunstflugstaffel der Royal Canadian Air Force) bei 3 Uhr und auf
dem Gehäusedeckel. Neues, schwarzes Lederarmband mit weißen
Kontrastnähten und Original Breilting Edelstahl-Faltschließe.
Gebrauchter Zustand, Tragespuren an Gehäuse und Schließe.
Original Garantiezertifikat anbei, Kauf 05/1999 bei Joyeria Pacha auf
Fuerteventura. Durchmesser ca. 41,5 mm gemessen ohne Krone.

| BREITLING Old Navitimer limited edition "Snowbirds" ref. A13022
chronograph wristwatch. Stainless steel, limited edition, no° 890/1000
with slide rule bezel. Automatic movement Cal. 13 based on ETA
Valjoux 7750 with good working order (+7 s/d, 250° amplitude).
Reverse Panda tritium dial with Arabic numerals, three subdials,
center stop seconds and date display. Snowbirds logo (Royal
Canadian Air Force aerobatic unit) at three o'clock and on the
caseback. New black leather strap with contrasting white stitching
and original Breitling stainless steel folding clasp. Used condition,
signs of wear on case and clasp. Original warranty certificate
enclosed, purchased in May 1999 from Joyeria Pacha in
Fuerteventura. Diameter approx. 41.5 mm measured without crown.
94,40g,

2.600,00 €

8 1154254 OMEGA Constellation Day-Date Ref. 398.0869 Herrenuhr.
Edelstahl. Quarzwerk Kal. 1445 mit neuer Batterie.
Eierschalenfarbenes Zifferblatt mit Wochentag- & Datumsanzeige,
römische Zahlen auf der Lünette Eisenbahnminuterie und
aufgesetzte Punktindizes. Edelstahl-Gliederarmband mit
Faltschließe. Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Durchmesser
ca. 34 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 20 cm.

| OMEGA Constellation Day-Date ref. 398.0869 men's wristwatch.
Stainless steel. Quartz movement cal. 1445 with new battery.
Eggshell-colored dial with day of the week and date display, Roman
numerals on the bezel, railroad minute track, and applied dot hour
markers. Stainless steel link bracelet with folding clasp. Used
condition with signs of wear. Diameter approx. 34 mm measured
without crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 20 cm.
71,50g,

550,00 €
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9 1154294 BREITLING Chronomat "Jagdgeschwader 74 Mölders" Ref.
B13050.1 Herrenuhr, Box und Papiere 1997.
Edelstahl / 18K Gelbgold limitierte Serie, Nr. 272/500. Automatikwerk
Kal. 13 auf Basis von Valjoux 7750 mit guten Gangwerten (+3 s/d,
268° Amplitude). Dunkelblaues Zifferblatt mit Stabindizes, drei
Hilfszifferblätter, Datumsanzeige, Tachymeterskala und zentraler
Stoppsekunde. Einseitig drehbare Taucherlünette. Fünfreihiges
Edelstahl Gliederarmband mit Sicherheitsfaltschließe. Gebraucht mit
Tragespuren. Box und Papiere aus 06/1997 sowie Hangtag anbei,
Erstkaufrechnung von Juwelier Eckstein in Saarbrbücken und
Reparaturbeleg (Krone, Dichtung, Stopper) von Uhren Trautmann in
Kralsruhe vorhanden. Durchmesser ca. 40 mm gemessen ohne
Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 20 cm.

| BREITLING Chronomat "Jagdgeschwader 74 Mölders" ref.
B13050.1 men's wristwatch, box and papers 1997. Stainless steel /
18K yellow gold limited edition, No. 272/500. Automatic movement
Cal. 13 based on Valjoux 7750 with good working order (+3 s/d, 268°
amplitude). Dark blue dial with baton hour markers, three subdials,
date display, tachymeter scale, and center stop seconds.
Unidirectional rotating diving bezel. Five-row stainless steel link
bracelet with safety folding clasp. Used with signs of wear. Box and
papers from 06/1997 and hang tag enclosed, original purchase
receipt from jeweler Eckstein in Saarbrücken and repair receipt
(crown, gasket, stopper) from Uhren Trautmann in Karlsruhe
available. Diameter approx. 40 mm measured without crown. Suitable
for a wrist circumference of approx. 20 cm.
164,00g,

2.600,00 €

10 1154295 HACHER "POCG" limited Edition Chronograph Full Set 2011.
Stahl mit PVD-Beschichtung, limitierte Serie für den Porsche Owners
Club Germany, Nr. 06/50 Stk. Automatikwerk ETA Kal. Valjoux 7750
mit ausgezeichneten Gangwerten (+/- 0 s/d, 299° Amplitude).
Schwarzes Zifferblatt mit aufgesetzten, weißen Indizes, drei
Hilfszifferblätter, Wochentag- & Datumsanzeige und zentrale
Stoppsekunde. Taucherlünette drehbar über die Krone bei 10 Uhr.
Schwarzes Kautschukband mit PVD-beschichteter Edelstahl
Dornschließe. Sehr guter Zustand, kaum sichtbare Tragespuren. Box
und Papiere aus 10/2011, sowie Ersatzlederband mit Rechnung
anbei. Erstkauf bei Porsche Owners Club Germany, Rechnung
vorhanden. Durchmesser ca. 42,5 mm gemessen ohne Krone.

| HACHER "POCG" limited Edition chronograph full set 2011. Steel
with PVD coating, limited edition for the Porsche Owners Club
Germany, No. 06/50 pcs. Automatic movement ETA Cal. Valjoux
7750 with excellent working order (+/- 0 s/d, 299° amplitude). Black
dial with applied white hour markers, three subdials, weekday and
date display and center stop seconds. Diver's bezel rotates via the
crown at 10 o'clock. Black rubber strap with PVD-coated stainless
steel pin buckle. Very good condition, hardly any visible signs of
wear. Box and papers from 10/2011, as well as replacement leather
strap with invoice included. Originally purchased from Porsche
Owners Club Germany, invoice enclosed. Diameter approx. 42.5 mm
measured without crown.
137,50g,

650,00 €
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11 1154313 WEMPE Zeitmeister Klassik Ref. WM350001 Herrenuhr mit
Mondphase, Box und Papiere 2023.
Edelstahl. Automatikwerk ETA Kal. 2892-A2 mit sehr guten
Gangwerten (+2 s/d, 275° Amplitude). Aufmodelliert mit DD 5900
inkl. Sekundenstopp. Eierschalenfarbenes Zifferblatt mit Stabindizes.
Vollkalender mit Wochentag- & Monatsanzeige, Zeigerdatum und
Mondphase. Braunes Original Wempe Lederband mit
Edelstahl-Faltschließe. Sehr guter Zustand, wenige, leichte
Tragespuren (Lünette und Schließe). Box und Papiere aus 12/2023,
sowie Einstellstift für den Kalender anbei. Durchmesser ca. 42 mm
gemessen ohne Krone.

| WEMPE Zeitmeister Klassik ref. WM350001 men's wristwatch with
moon phases, box and papers 2023. Stainless steel. Automatic
movement ETA Cal. 2892-A2 with very good working order (+2 s/d,
275° amplitude), modified with DD 5900 including seconds stop.
Eggshell-colored dial with baton hour markers. Full calendar with
weekday and month display, pointer date and moon phases. Brown
original Wempe leather strap with stainless steel folding clasp. Very
good condition, few slight signs of wear (bezel and clasp). Box and
papers from 12/2023, as well as calendar adjustment pin included.
Diameter approx. 42 mm measured without crown.
107,60g,

1.200,00 €

12 1154348 ROLEX Datejust 36 "Jubilee" Ref. 116233 Armbanduhr, Ungetragen,
Full Set 2007.
Edelstahl / 18K Roségold. Automatikwerk Kal. 3135 mit sehr guten
Gangwerten (+6 s/d, 293° Amplitude). Schwarzes Jubilee-Zifferblatt
mit römischen Zahlen und Datumsanzeige. Bicolor Jubileeband
Edelstahl / 18K Roségold mit Faltschließe. Neuwertiger Zustand,
ungetragen. Box und Papiere aus 01/2007 anbei, gekauft bei Tai
Hing Watch Co., Ltd. N.T. Hongkong. Durchmesser ca. 36 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 18,5 cm.

| ROLEX Datejust 36 "jubilee" ref. 116233 wristwatch, mint with full
set 2007. Stainless steel / 18K rose gold. Automatic movement Cal.
3135 with very good working order (+6 s/d, 293° amplitude). Black
Jubilee dial with Roman numerals and date display. Two-tone Jubilee
bracelet in stainless steel / 18K rose gold with folding clasp. Mint
condition, unworn. Box and papers from 01/2007 enclosed,
purchased from Tai Hing Watch Co., Ltd. N.T. Hong Kong. Diameter
approx. 36 mm measured without crown. Suitable for a wrist
circumference of approx. 18.5 cm.
135,64g,

8.000,00 €
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13 1154384 DOXA Vintage Automatic Dress Watch "Quadrant dial" 60er-70er
Jahre.
18K Gelbgold, Gehäuseboden graviert "16.03.1975; Opa + Oma".
Automatikwerk mit guten Gangwerten (+9 s/d, 286° Amplitude).
SilbernesZifferblatt mit unterschiedlich geschliffenen Quadranten,
Stabindizes und Datumsanzeige. Neues schwarzes Lederband mit
vergoldeter Dornschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren.
Durchmesser ca. 34 mm gemessen ohne Krone.

| DOXA Vintage Automatic dress watch "quadrant dial" 60s-70s. 18K
yellow gold, case back engraved “16.03.1975; Oma + Opa”, which is
translated into "Grandma + Grandpa". Automatic movement with
good working order (+9 s/d, 286° amplitude). Silver dial with
differently finished quadrants, baton indices, and date display. New
black leather strap with gold-plated buckle. Good condition, slight
signs of wear. Diameter approx. 34 mm measured without crown.
33,90g,

1.800,00 €

14 1154389 TISSOT Vintage Automatic Dress Watch 60er-70er Jahre.
18K Gelbgold. Automatikwerk Kal. 784 mit guten Gangwerten (+8
s/d, 284° Amplitude). Silbernes Zifferblatt mit Sonnenschliff,
Stabindizes und Datumsanzeige. Neues, braunes Lederband mit
vergoldeter Dornschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren.
Durchmesser ca. 34 mm gemessen ohne Krone.

| TISSOT Vintage Automatic dress watch from the 60s-70s. 18K
yellow gold. Automatic movement cal. 784 with good working order
(+8 s/d, 284° amplitude). Silver dial with sunburst finish, baton
indices, and date display. New brown leather strap with gold-plated
buckle. Good condition, slight signs of wear. Diameter approx. 34
mm measured without crown.
38,80g,

1.800,00 €

15 1154392 CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Herrenuhr ca. 2000´er.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit gebläuten Ziffern,
Datumsanzeige und römischen Ziffern. Neues Lederband mit original
Faltschließe. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Band und
Gehäuse. Durchmesser ca. 29mm, gemessen ohne Krone.

| CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Men's Watch circa 2000s.
Stainless steel/18K yellow gold. Quartz movement with a new battery
in working condition. Silver dial with blued numerals, date display,
and Roman numerals. New leather strap with original folding clasp.
Good condition, slight signs of wear on the strap and case. Diameter
approximately 29mm, measured without the crown.
50,40g,

2.200,00 €
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16 1154396 CHRONOSWISS Hora Ref. CH1351 limitierte Herrenuhr von 1991.
Erstkauf 26.10.1991 bei Juwelier Brandt in Esslingen.
Edelstahl/Gelbgold 18K mit Saphirglasboden. Handaufzugs-Werk
Kal. FEF 130 mit sehr guten Gangwerten (+7 Sek., 300° Amplitude).
"Wandering Hour" Zifferblatt, Stunden bei 12 Uhr, umlaufender
Minuterie und kleiner Sekunde. Neues Lederband mit original
Dornschließe. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Original Box
und Umkarton mit Zertifikat (Nummer 210 von 700) anbei.
Durchmesser ca. 27,5mm, gemessen ohne Krone.

| CHRONOSWISS Hora ref. CH1351 limited Men´s Wristwatch from
1991. First purchase on October 26, 1991, at Juwelier Brandt in
Esslingen. Stainless steel/18K yellow gold with sapphire crystal case
back. Hand-wound movement Cal. FEF 130 with very good
timekeeping (+7 sec, 300° amplitude). "Wandering Hour" dial, hours
at 12 o'clock, surrounding minute track, and small seconds. New
leather strap with original pin buckle. Good condition, slight signs of
wear. Original box and outer packaging with certificate (number 210
of 700) included. Diameter approx. 27.5 mm, measured without
crown.
59,80g,

2.600,00 €

17 1154416 BULOVA Accutron Vintage Stimmgabeluhr Ref. 686, Box und
Papiere 1971.
18K Gelbgold. Stimmgabelwerk Kal. 218D mit neuer Batterie, in
funktionsfähigem Zustand. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit
Stabindizes und Datumsanzeige. Neues, braunes Lederband mit
vergoldeter Dornschließe.Gebraucht mit Tragespuren, Glas und
Gehäuse mit Kratzern. Box und Papiere aus 01/1971 sowie
vergoldetes Gliederarmband mit Faltschließe anbei, Erstkauf bei
Gebr. Hunke in Ludwigsburg. Durchmesser ca. 34 mm gemessen
ohne Krone.

| BULOVA Accutron vintage tuning fork watch ref. 686, box and
papers 1971. 18K yellow gold. Tuning fork movement Cal. 218D with
new battery, in working condition. Champagne-colored dial with baton
hour markers and date display. New brown leather strap with
gold-plated buckle. Used with signs of wear, crystal and case with
scratches. Box and papers from 01/1971 as well as gold-plated link
bracelet with folding clasp included, originally purchased from Gebr.
Hunke in Ludwigsburg. Diameter approx. 34 mm measured without
crown.
44,80g,

1.200,00 €
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18 1154433 ROLEX Day-Date 36 Herrenuhr mit Custom Diamantbesatz, ca.
1967.
18K Gelbgold, Seriennummer 1547XXX, Aftermarket-Diamantbesatz
auf der Lünette und Band. Automatikwerk Kal. 3055 mit guten
Gangwerten (+10 s/d, 276° Amplitude). Champagnerfarbenes
Zifferblatt mit Stabindizes, Wochentag- & Datumsanzeige. Custom
18K "President"-Armband (nicht Original Rolex) mit Briallantbesatz
auf den ersten 12 Innengliedern und Faltschließe. Gebraucht mit
sichtbaren Tragespuren. Durchmesser ca. 36 mm gemessen ohne
Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

| ROLEX Day-Date 36 men's wristwatch with custom diamonds,
approx. 1967. 18K yellow gold, serial number 1547XXX, aftermarket
diamond setting on the bezel and bracelet. Automatic movement cal.
3055 with good accuracy (+10 s/d, 276° amplitude).
Champagne-colored dial with baton hour markers, day-of-the-week
and date display. Custom 18K “President” bracelet (not original
Rolex) with diamond setting on the first 12 inner links and folding
clasp. Used with visible signs of wear. Diameter approx. 36 mm
measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 17 cm.
159,80g,

9.500,00 €

19 1154443 BREITLING Super Avenger Ref. A13370 Herrenuhr Full Set 2010.
Edelstahl. Automatikwerk Kal. 13 auf Basis von ETA Kal. Valjoux
7750 mit ausgezeichneten Gangwerten (+2 s/d, 294° Amplitude).
Anthrazites 'Reverse Panda' Zifferblatt mit applizierten arabischen
Ziffern, drei weißen Hilfszifferblättern, Datumsanzeige und zentraler
Stoppsekunde, einseitig drehbare Taucherlünette. Edelstahl
Gliederarmband mit Sicherheitsfaltschließe. Guter Zustand, leichte
Tragespuren, Lünettenschutz noch vorhanden. Original Box,
Händlerverzeichnis, Produktbeschreibung und Garantiezertifikat aus
11/2010 anbei. Erstkauf bei Juwelier Bielert in Neustadt.
Durchmesser ca. 48 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu
einem Handgelenksumfang von ca. 21 cm.

| BREITLING Super Avenger ref. A13370 men's wristwatch approx.
2000s. Stainless steel. Automatic movement Cal. 13 based on ETA
Cal. Valjoux 7750 with excellent working order (+2 s/d, 294°
amplitude). Anthracite ‘Reverse Panda’ dial with applied Arabic
numerals, three white subdials, date display and center stop
seconds, unidirectional rotating diving bezel. Stainless steel link
bracelet with safety folding clasp. Good condition, slight signs of
wear, bezel protector still present. Original box, distributor directory,
product manual and warranty certificate from 11/2010 enclosed. First
aquired from jeweler Bielert in Neustadt. Diameter approx. 48 mm
measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 21 cm.
256,10g,

2.000,00 €
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20 1154509 BREITLING Bentley 6.75 Chronograph Ref. A44362 Herrenuhr ca.
2000er Jahre.
Edelstahl. Automatikwerk Kal.44B auf Basis von ETA 2892-A2 mit
guten Gangwerten (+6 s/d, 275° Amplitude). Braunes Zifferblatt mit
Stabindizes, Großdatum, drei Hilfszifferblätter, zentraler
Stoppsekunde und Rechenschieberlünette. Braunes Original Breilting
Lederband mit Edelstahl Faltschließe. Guter Zustand, Band mit
Tragespuren. Original Box und Breilting Edelstahl Dornschließe
anbei. Durchmesser ca. 48 mm gemessen ohne Krone.

| BREITLING Bentley 6.75 chronograph ref. A44362 men's
wristwatch approx. 2000s. Stainless steel. Automatic movement Cal.
44B based on ETA 2892-A2 with good working order (+6 s/d, 275°
amplitude). Brown dial with baton hour markers, big date, three
subdials, center stop seconds, and slide rule bezel. Original brown
Breitling leather strap with stainless steel folding clasp. Good
condition, strap shows signs of wear. Original box and additional
Breitling stainless steel pin buckle included. Diameter approx. 48 mm
measured without crown.
179,00g,

2.800,00 €

21 1154515 CARTIER Santos Carree Automatique Ref. 1172961 Armbanduhr,
ca. 80er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold. Automatikwerk Kal 2671 mit sehr guten
Gangwerten (+2 s/d, 281° Amplitude). Weißes Zifferblatt mit
römischen Zahlen, gebläuten Schwertzeigern, Datumsanzeige und
Eisenbahnminuterie. Edelstahl Gliederarmband mit Goldschrauben
und Faltschließe. Guter Zustand, mit Tragespuren.
Aufbewahrungsetui anbei. Durchmesser ca. 29 mm gemessen ohne
Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

| CARTIER Santos Carree Automatique ref. 1172961 wristwatch,
approx. 80s. Stainless steel / 18K yellow gold. Automatic movement
Cal. 2671 with very good working order (+2 s/d, 281° amplitude).
White dial with Roman numerals, blued sword hands, date display,
and railroad minute track. Stainless steel link bracelet with gold
screws and folding clasp. Good condition, with signs of wear. Velvet
storage case enclosed. Diameter approx. 29 mm measured without
crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 17 cm.
83,70g,

2.600,00 €
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22 1154521 TAG HEUER Link Automatic Chronogrpah Ref. CT2110 Herrenuhr
ca. 2000er Jahre.
Edelstahl. Automatikwerk ETA Kal. Valjoux 7750 mit guten
Gangwerten (+7 s/d, 239° Amplitude). Dunkelblaues Zifferblatt mit
Stabindizes, drei Hilfszifferblätter, Datumsanzeige und
Tachymeterskala. Zentrale Stoppsekunde und einseitig drehbare
Taucherlünette. Edelstahl Gliederband mit Sichehrheitsfaltschließe.
Gebrauchter Zustand mit sichtbaren Tragespuren. Box und
Bedienungsanleitung anbei. Durchmesser ca. 42 mm gemessen
ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 19
cm.

| TAG HEUER Link Automatic chronogrpah ref. CT2110 men's
wristwatch approx. 2000s. Stainless steel. Automatic movement ETA
Cal. Valjoux 7750 with good working order (+7 s/d, 239° amplitude).
Dark blue dial with baton hour markers, three registers, date display,
and tachymeter scale. Centerr stop seconds and unidirectional
rotating diving bezel. Stainless steel link bracelet with safety folding
clasp. Used condition with visible signs of wear. Box and user manual
enclosed. Diameter approx. 42 mm measured without crown.
Suitable for a wrist circumference of approx. 19 cm.
187,80g,

400,00 €

42 1154591 NOMOS Tangente Neomatik Sport Ref. 580 Herrenuhr.
Edelstahl. Automatikwerk Kal. DUW 6101 mit guten Gangwerten (+9
s/d, 317° Amplitude). Elfenbeinfarbenes Strukturzifferblatt mit
arabischen Ziffern und Strichindizes, abgesenkter kleiner Sekunde
und Datumsanzeige. Edelstahl-Gliederarmband mit Faltschließe.
Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Aufbewahrungsetui (nicht
Nomos) anbei. Durchmesser ca. 42 mm gemessen ohne Krone.
Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 17,5 cm.

| NOMOS Tangente Neomatik Sport ref. 580 men's wristwatch.
Stainless steel. Automatic movement cal. DUW 6101 with good
working order (+9 s/d, 317° amplitude). Ivory-colored textured dial
with Arabic numerals and line hour markers, sunken small seconds
and date display. Stainless steel link bracelet with folding clasp. Used
condition with signs of wear. Storage case (not Nomos) enclosed.
Diameter approx. 42 mm measured without crown. Suitable for a
wrist circumference of approx. 17.5 cm.
127,50g,

1.600,00 €
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43 1154625 OMEGA Seamaster Professional 300M Chronograph mit Box und
Papieren 1994.
Titan / 18K Roségold / Tantalum. Automatikwerk Kal. 1164 mit guten
Gangwerten (+3 s/d, 250° Amplitude). Dunkelblaues Zifferblatt mit
graviertem Wellenmuster, Punktindizes, drei Hilfszifferblätter und
Datumsanzeige. Zentrale Stoppsekunde und einseitig drehbare
Taucherlünette. Titan Gliederband mit Goldhauben-Elementen und
Butterflyschließe. Gebrauchter Zustand, sichtbare Tragespuren,
Lünette mit viel Spiel. Box und Garantiezertifikat von 09/1994 anbei.
Erstkauf bei Steiert in Baden-Baden. Durchmesser ca. 42 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 18,5cm.

| OMEGA Seamaster Professional 300m chronograph with box and
papers 1994. Titanium / 18K rose gold / tantalum. Automatic
movement cal. 1164 with good working order (+3 s/d, 250°
amplitude). Dark blue dial with engraved wave pattern, dot hour
markers, three subdials, and date display. Center stop seconds and
unidirectional rotating diving bezel. Titanium link bracelet with gold
cap elements and butterfly clasp. Used condition, visible signs of
wear, bezel locks in very loosely. Box and warranty certificate from
09/1994 enclosed. First aquired from Steiert in Baden-Baden.
Diameter approx. 42 mm measured without crown. Suitable for a
wrist circumference of approx. 18.5 cm.
162,90g,

2.400,00 €

44 1154644 HEUER Vintage Chronograph Pre-Carrera "Big Eyes" ca. 40er Jahre.
Edelstahl. Handaufzugswerk mit Schaltradchronograph Kal. Valjoux
22 mit sehr guten Gangwerten (+6 s/d, 301° Amplitude). Schwarzes
"Gilt" Zifferbaltt mit römischen Zahlen, zwei sonnengeschliffene
Hilfszifferblätter mit kleiner Sekunde und 30-Min.-Zähler, zentrale
Stoppsekunde. Schwarzes Lederband mit Zenith Edelstahl
Dornschließe. Gebraucht mit Tragespuren, Oxidationsspuren an den
unteren Bandanstößen und am Zifferblatt. Durchmesser ca. 32 mm
gemessen ohne Krone.

| HEUER Vintage chronograph Pre-Carrera "Big Eyes" approx. 40s.
Stainless steel. Hand-wound movement with column wheel
chronograph Cal. Valjoux 22 with very good working order (+6 s/d,
301° amplitude). Black gilt dial with Roman numerals, two sunburst
registers with small seconds and 30-minute counter, center stop
seconds. Black leather strap with Zenith stainless steel pin buckle.
Used with signs of wear, traces of oxidation on the lower lugs and on
the dial. Diameter approx. 32 mm measured without crown.
38,20g,

1.700,00 €
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45 1154647 MOVADO Sub-Sea Datron HS360 Ref. 434-615-502 Chronograph
3019 PHC, NOS, ca. 70er Jahre.
Vergoldet mit Stahlboden. Verbaut ist das legendäre Zenith "El
Primero" 3019 PHC (erstes automatisches Chronograpenwerk der
Welt) mit guten Gangwerten (+10 s/d, 235° Amplitude). Blaues
Tritium-Zifferblatt mit drei elfenbeinfarbenen Hilfszifferblättern,
Datumsanzeige, zentraler Stoppsekunde und Tachymeterskala.
Schwarzes Original Lederband mit vergoldeter Movado Stiftschließe.
New Old Stock mit leichten Kratzern durch Lagerung, zwei Hangtags
noch vorhanden. Durchmesser ca. 37 mm gemessen ohne Krone.

| MOVADO Sea-Sub Datron HS360 ref. 434-615-502 chronograph
3019 PHC, NOS, approx. 70s. Gold-plated with steel caseback. The
watch houses the legendary Zenith “El Primero” 3019 PHC (the
world's first automatic chronograph movement) with good working
order (+10 s/d, 235° amplitude). Blue tritium dial with three
ivory-colored subdials, date display, center stop seconds, and
tachymeter scale. Black original leather strap with gold-plated
Movado pin buckle. New old stock with slight scratches from storage,
two hang tags still present. Diameter approx. 37 mm measured
without crown.
60,00g,

3.000,00 €

46 1154779 JUNGHANS Max Bill Automatic Ref. 027/4700.02 Herrenuhr.
Edelstahl. Automatikwerk ETA Kal. 2824-2 mit guten Gangwerten (+5
s/d, 228° Amplitude). Eierschalenfarbenes, strukturiertes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern, großer Minuterie und Datumsanzeige.
Schwarzes Lederband mit Edelstahl Stiftschließe. Gebraucht mit
Tragespuren, Lederband ungetragen. Durchmesser ca. 38 mm
gemessen ohne Krone.

| JUNGHANS Max Bill Automatic ref. 027/4700.02 men's wristwatch.
Stainless steel. Automatic movement ETA Cal. 2824-2 with good
working order (+5 s/d, 228° amplitude). Eggshell-colored, textured
dial with Arabic numerals, large minute track, and date display. Black
leather strap with stainless steel pin buckle. Used with signs of wear,
leather strap unworn. Diameter approx. 38 mm measured without
crown.
45,60g,

500,00 €
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47 1154798 RADO Integral Jubile Automatic Ref. 557.0693.3 Herrenuhr Full Set
2010.
Edelstahl / Keramik. Automatikwerk ETA Kal. 2671 mit guten
Gangwerten (+10 s/d, 244° Amplitude). Schwarzes Zifferblatt mit
Diamantindizes und Datumsanzeige. Edelstahl Gliederband mit
Keramik-Zwischenglieder und Titan Butterflyschließe. Guter Zustand
mit Tragespuren. Original Box, Garantiezertifikat aus 07/2010,
diverse Reparaturnachweise (zuletzt 07/2015) und
Bedienungsanleitung anbei. Durchmesser ca. 27 mm gemessen
ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 19
cm.

| RADO Integral Automatic ref. 557.0693.3 men's wristwatch, full set
2010. Stainless steel/ceramic. Automatic movement ETA Cal. 2671
with good working order (+10 s/d, 244° amplitude). Black dial with
diamond hour markers and date display. Stainless steel link bracelet
with ceramic intermediate links and titanium butterfly clasp. Good
condition with signs of wear. Original box, warranty certificate from
07/2010, various repair records (most recently 07/2015) and
operating instructions enclosed. Diameter approx. 27 mm measured
without crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 19 cm.
78,70g,

700,00 €

48 1154926 OMEGA Constellation Ref. 168.017 Herrenuhr, 1968.
Edelstahl, Gehäuseboden graviert mit "19.10.1968; Ursula; Gerhard".
Automatikwerk Kal. 564 mit guten Gangwerten (+1 s/d, 239°
Amplitude). Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige.
Fünfreihiges Edelstahl Gliederarmband mit Faltschließe 1040.
Gebraucht mit Tragespuren. Kaufrechnung vom 05.10.1968 bei
Juwelier diCenta in Stuttgart anbei. Durchmesser ca. 34,5 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 18 cm.

| OMEGA Constellatino ref. 168.017 ´men's wristwatch 1968.
Stainless steel, caseback engraved with “19.10.1968; Ursula;
Gerhard.” Automatic movement cal. 564 with good working order (+1
s/d, 239° amplitude). Silver dial with baton hour markers and date
display. Five-row stainless steel link bracelet with folding clasp 1040.
Used with signs of wear. Purchase receipt dated October 5, 1968,
from jeweler diCenta in Stuttgart enclosed. Diameter approx. 34.5
mm measured without crown. Fits wrists up to approx. 18 cm in
circumference.
77,40g,

600,00 €
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49 1154928 DOXA Sub 300T Professional Vintage Taucheruhr ca. 60er Jahre.
Edelstahl mit einseitig drehbarer Taucherlünette. Automatikwerk Kal.
118 (Basis ETA Kal. 2472) mit sehr guten Gangwerten (+1 s/d, 268°
Amplitude). Oranges Zifferblatt (Doxa nennt das Modell mit orangem
Zifferblatt Professional) mit Tritium-Leuchtmasse auf den Zeigern und
Indizes, Datumsanzeige bei 3 Uhr. Edelstahl Reiskornarmband mit
Faltschließe und Feinverstellung. Gebrauchter Zustand mit
Tragespuren. Durchmesser ca. 42 mm gemessen ohne Krone.
Passend für einen Handgelenksumfang von 16-19,5 cm.

| DOXA Sub 300T Professinoal vintage dive watch, approx. 60s.
Stainless steel with unidirectional rotating diver's bezel. Automatic
movement cal. 118 (based on ETA cal. 2472) with very good working
order (+1 s/d, 268° amplitude). Orange dial (Doxa calls the model
with orange dials “Professional”) with tritium luminous material on the
hands and hour markers, date display at 3 o'clock. Stainless steel
beads-of-rice bracelet with folding clasp and fine adjustment. Used
condition with signs of wear. Diameter approx. 42 mm measured
without crown. Suitable for a wrist circumference of 16-19.5 cm.
91,70g,

2.000,00 €

50 1154949 BREITLING Colt Chronograph Ref. A53035 Herrenuhr, Full Set 1997.
Edelstahl mit einseitig drehbarer Taucherlünette. Quarzwerk Kal. 53
(Basis: ETA Kal. 251.262) mit neuer Batterie. Schwarzes Zifferblatt
mit Stabindizes, drei silberne Hilfszifferblätter, Datumsanzeige und
zentraler Stoppsekunde. Neues schwarzes Lederband mit Breitilng
Edelstahl Dornschließe. Guter Zustand mit Gebrauchsspuren. Box
und Papiere aus 07/1997 anbei. Durchmesser ca. 38 mm gemessen
ohne Krone.

| BREITLING Colt Chronogrpah ref. A53035 men's wristwatch, full set
1997. Stainless steel with unidirectional rotating diving bezel. Quartz
movement cal. 53 (based on ETA cal. 251.262) with new battery.
Black dial with baton hour markers, three silver subdials, date
display, and center stop seconds. New black leather strap with
Breitilng stainless steel buckle. Good condition with signs of wear.
Box and papers from 07/1997 enclosed. Diameter approx. 38 mm
measured without crown.
64,80g,

850,00 €
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51 1154961 IWC PORSCHE DESIGN Ultra Sportivo Ref 3335 Herrenuhr von
1988. Box und Papiere.
Titan / 18K Gelbgold. Gehäusenummer 2396107. Quarzwerk Kal.
2210 in funkltionsfähigem Zustand. Neue Batterie. Schwarzes Tritium
Zifferblatt mit Strichindizes und Datumsanzeige. Lünette und Krone
aus 18K Gelbgold. IWC Armband (mit Stretch) aus Titan mit
Faltschließe. Guter Zustand mit Tragespuren. Original Box, Hang
Tag, Anleitung, Booklet, Schraubendreher, Serviceheft, Garantieheft
und Garantiekarte anbei. Gekauft im Mai 1988 bei Juwelier Hannibal
in Schaffhausen (Schweiz). Durchmesser ca. 32 mm (gemessen
ohne Krone). Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| IWC PORSCHE DESIGN Ultra Sportivo Ref 3335 men's watch from
1988. Box and papers. Titanium / 18K yellow gold. Case number
2396107. Quartz movement cal. 2210 in working condition. New
battery. Black tritium dial with line indices and date display. Bezel and
crown in 18K yellow gold. IWC bracelet (with stretch) in titanium with
folding clasp. Good condition with signs of wear. Original box, hang
tag, instructions, booklet, screwdriver, service booklet, warranty
booklet, and warranty card included. Purchased in May 1988 from
Hannibal Jewelers in Schaffhausen (Switzerland). Diameter approx.
32 mm (measured without crown). Fits wrists up to approx. 19 cm in
size.
60,80g,

650,00 €

52 1154962 FREDERIQUE CONSTANT Runabout Automatic Ref.
FC-350RMG5B6 Herrenuhr mit Box und Papieren.
Edelstahl mit Glasboden, limitierte Serie, Nr. 2049/2888.
Automatikwerk Sellita SW200-1 mit guten Gangwerten (+9 s/d, 270°
Amplitude). Schiefergraues Zifferblatt mit arabischen Ziffern und
Stabindizes, Clous de Paris Inlay, GMT-Zeiger und Datumsanzeige.
Braunes Original Lederarmband mit Edelstahl Faltschließe. Sehr
guter Zustand, minimale Gerbauchsspuren. Box und Papiere (nicht
ausgefüllt) anbei. Durchmesser ca. 42 mm gemessen ohne Krone.

| FREDERIQUE CONSTANT Runabout Automatic ref.
FC-350RMG5B6 men's wristwatch with box and papers. Stainless
steel with crystal caseback, limited edition no° 2049/2888. Sellita
SW200-1 automatic movement with good working order (+9 s/d, 270°
amplitude). Slate gray dial with Arabic numerals and baton hour
markers, Clous de Paris inlay, GMT hand, and date display. Original
brown leather strap with stainless steel folding clasp. Very good
condition, minimal signs of wear. Box and papers (not filled out)
included. Diameter approx. 42 mm measured without crown.
92,40g,

1.000,00 €



- Seite 17 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

53 1154966 BREITLING Chrono Cockpit Ref A13358 Herren Chronograph von
2007. Box und Papiere.
Edelstahl. Seriennummer 2069897. Automatik-Werk Kal. B13 mit
sehr guten Gangwerten (+4 s/d. 312° Amplitude). Braunes Zifferblatt
mit aufgesetzten römischen Indizes, 3 Totalisatoren, kleiner Sekunde
und Datumsanzeige. Breitling Edelstahl Armband mit Faltschließe.
Guter Zustand mit Tragespuren. Original Box (mit Gebrauchsspuren),
Anleitung, Chrono Zertifikat, Händlerverzeichnis, zusätzliches
Breitling Lederband mit Dornschließe aus Edelstahl, Rechnung von
einem Uhrenband, Erstkaufrechnung und Garantieheft inklusive
Garantiezertifikat anbei. Gekauft im September 2007 bei Juwelier
Orlandi in Schaffhausen (Schweiz). Durchmesser ca. 39 mm
(gemessen ohne Krone). Passend bis zu ca. 20,5 cm
Handgelenkumfang.

| BREITLING Chrono Cockpit Ref A13358 men's chronograph from
2007. Box and papers. Stainless steel. Serial number 2069897.
Automatic movement cal. B13 with very good performance (+4 s/d.
312° amplitude). Brown dial with applied Roman indices, 3 sub dials,
small seconds and date display. Breitling stainless steel bracelet with
folding clasp. Good condition with signs of wear. Original box (with
signs of wear), instructions, Chrono certificate, dealer directory,
additional Breitling leather wristband with stainless steel buckle,
invoice for a watch strap, original purchase invoice and warranty
booklet including warranty certificate included. Purchased in
September 2007 from Orlandi Jewelers in Schaffhausen
(Switzerland). Diameter approx. 39 mm (measured without crown).
Suitable for wrist sizes up to approx. 20.5 cm.
167,00g,

2.200,00 €

54 1155173 OMEGA Seamaster Omegamatic Ref. 2514.50 Herrenuhr Ende 90er
Jahre.
Edelstahl mit einseitig drehbarer Taucherlünette. Automatisches
Quarzwerk Kal. 1400 auf Basis von ETA 205.111, funktionsfähig.
Schwarzbraunes Zifferblatt mit graviertem Wellenmuster im Zentrum,
Stabindizes und aufgesetzte arabische Ziffern und Datumsanzeige.
Edelstahl Gliederarmband mit Faltschließe. Gebraucht mit
Tragespuren. Durchmesser ca. 36 mm gemessen ohne Krone.
Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 17,5 cm.

| OMEGA Seamaster Omegamatic ref. 2514.50 men's wristwatch
from the late 90s. Stainless steel with unidirectional rotating diving
bezel. Auto-charging quartz movement cal. 1400 based on ETA
205.111, in working order. Black-brown dial with engraved wave
pattern in the center, baton indices and applied Arabic numerals and
date display. Stainless steel link bracelet with folding clasp. Used
with signs of wear. Diameter approx. 36 mm measured without
crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 17.5 cm.
116,10g,

650,00 €
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55 1155235 TAG HEUER Aquaracer Grand Date Alarm Ref. WAP111Z
Herrenuhr, Box und Papiere 2011.
Edelstahl mit einseitig drehbarer Taucherlünette. Quarzwerk mit
neuer Batterie. Schwarzes Zifferblatt quer gestreift mit Stabindizes,
Panoramadatum und Alarmfunktion über ein separates
Hilfszifferblatt. Edelstahl Gliederarmband mit Faltschließe.
Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Box und Papiere mit
Kaufrechnung aus 12/2011 und Reparaturgarantiekarte aus 2013
anbei. Erstkauf bei Juwelier Lorenz in Berlin. Durchmesser ca. 39
mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 20 cm.

| TAG HEUER Aquaracer Grand Date Alarm ref. WAP111Z men's
wristwatch, box and papers 2011. Stainless steel with unidirectional
rotating diving bezel. Quartz movement with new battery. Black dial
with horizontal stripes, baton indices, panorama date, and alarm
function via a separate subdial. Stainless steel link bracelet with
folding clasp. Used condition with signs of wear. Box and papers with
purchase receipt from 12/2011 and repair warranty card from 2013
included. Originally purchased from jeweler Lorenz in Berlin.
Diameter approx. 39 mm measured without crown. Suitable for a
wrist circumference of approx. 20 cm.
142,00g,

650,00 €

56 1155241 TAG HEUER Aquaracer 300M Ref. WAY1112 Herrenuhr mit Box und
Papieren von 2017.
Edelstahl mit einseitig drehbarer Taucherlünette. Quarzwerk mit
neuer Batterie. Dunkelblaues Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsanzeige. Edelstahl Gliederband mit Faltschließe. Sehr guter
Zustand, minimale Tragespuren. Box und Papiere aus 07/2017
anbei. Durchmesser ca. 41 mm gemessen ohne Krone. Passend bis
zu einem Handgelenksumfang von ca. 20,5 cm.

| TAG HEUER Aquaracer 300M ref. WAY1112 men's wristwatch with
box and papers from 2017. Stainless steel with unidirectional rotating
diving bezel. Quartz movement with new battery. Dark blue dial with
baton hour markers and date display. Stainless steel link bracelet
with folding clasp. Very good condition, minimal signs of wear. Box
and papers from 07/2017 enclosed. Diameter approx. 41 mm
measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 20.5 cm.
157,80g,

650,00 €
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57 1155382 AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak Ref. 6023BA Herrenuhr mit
Garantiezertifikat von 1983.
18K Gelbgold mit Diamantzifferblatt. Quarzwerk Kal. 2506 mit neuer
Batterie. Schön patiniertes champagnerfarbenes
Tapisserie-Zifferblatt mit zehn Diamantindizes und Datumsanzeige,
appliziertes AP Logo bei 12 Uhr. 18K Gelbgold AP Armband mit
Sicheheitsfaltschließe. Gebraucht mit Tragespuren an Band und
Gehäuse, Garantiezertifikat vom 21.12.1983 anbei, gekauft bei
Juwelier Jacobi in Stuttgart. Durchmesser ca. 35 mm gemessen
ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelkenksumfang von ca.
18,5 cm.

| AUDEMARS PIGUET vintage Royal Oak ref. 6023BA men's
wristwatch with warranty certificate from 1983. 18K yellow gold with
diamond dial. Quartz movement cal. 2506 with new battery.
Beautifully patinated champagne-colored tapestry dial with ten
diamond indices and date window, applied AP log at 12 o'clock. 18K
yellow gold AP bracelet with safety folding clasp. Pre-owned with
signs of wear on the bracelet and case, warranty certificate dated
December 21, 1983 enclosed, purchased from jeweler Jacobi in
Stuttgart. Diameter approx. 35 mm measured without crown. Suitable
for a wrist circumference of approx. 18.5 cm.
161,20g,

26.000,00 €

58 1155396 CHOPARD Mille Miglia Ref. 16/8407 Chronograph im Full Set aus
2006.
Titangehäuse. Automatikwerk ETA Kal. 2894-2 mit ausgezeichneten
guten Gangwerten (+1 s/d, 290° Amplitude). Schwarzes
Racing-Zifferblatt mit großen arabischen Ziffern, drei silberne
Totalisatoren, Tachymeterskala, zentraler Stoppsekunde und
Datumsanzeige. Original Chopard Kautschukband mit Titan
Dornschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Box,
Serviceverzeichnis und Garantiezertifikat vom 14.02.2006 anbei.
Erstkauf bei Karl Jock KG in Karlsruhe. Durchmesser ca. 40 mm
gemessen ohne Krone.

| CHOPARD Mille Miglia ref. 16/8407 chronograph wristwatch,
coming in full set of box and papers from 2006. Titanium case.
Automatic movement ETA Cal. 2894-2 with excellent working order
(+1 s/d, 290° amplitude). Black racing dial with large Arabic
numerals, three silver totalizers, tachymeter scale, center stop
seconds, and date window. Original Chopard rubber strap with
titanium pin buckle. Good condition, slight signs of wear. Box, service
directory and warranty certificate dated February 14, 2006, included.
Originally purchased from Karl Jock KG in Karlsruhe. Diameter
approx. 40 mm measured without crown.
73,80g,

1.300,00 €
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59 1155488 CARTIER Tank must de Cartier "Lemon Dial" Vintage
Handaufzugsuhr, ca. 80er Jahre.
Silber 925 vergoldet, Krone mit blauem Spinellcabochon.
Handaufzugswerk Kal. 78-1 (Basis: ETA 2512) mit guten Gangwerten
(+0,5 s/d, 262° Amplitude). Gelbes "Lemon Dial" mit römischen
Zahlen, Eisenbahnminuterie, Schwertzeiger schwarz nachlackiert.
Neues, schwarzes Lederband mit Original Cartier Faltschließe
Edelstahl vergoldet. Gerbaucht mit Tragespuren, Vergoldung
teilweise abpoliert, Zeiger nachträglich lackiert. Durchmesser ca. 23
mm gemessen ohne Krone.

| CARTIER Tank must de Cartier "Lemon Dail" vintage men's
wristwatch, approx. 80s. 925 silver plated with gold, crown with blue
spinel cabochon. Hand-wound movement Cal. 78-1 (based on ETA
2512) with good working order (+0.5 s/d, 262° amplitude). Yellow
“lemon dial” with Roman numerals, railroad minute track, black sword
hands repainted. New black leather strap with original Cartier folding
clasp in gold-plated stainless steel. Used with signs of wear, gold
plating partially polished off, hands repainted. Diameter approx. 23
mm measured without crown.
34,70g,

1.300,00 €

60 1155530 CHRONOSWISS Kairos Ref. CH2822 Herrenuhr ca. 90er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold. Automatikwerk ETA Kal. 2892-A2 mit
guten Gangwerten (+/- 0 s/d, 253° Amplitude). Guillochiertes, beiges
Zifferblatt mit geschliffenem Indexring, Breguet-Zahlen,
Datumsanzeige und gebläuten Breguet-Zeigern. Neues, braunes
Lederarmband mit Original Chronoswiss Faltschließe aus Edelstahl.
Gebraucht mit Tragespuren, hauptsächlich an den Bandanstößen.
Durchmesser ca. 38 mm gemessen ohne Krone.

| CHRONOSWISS Kairos ref. CH2822 men's wristwatch, approx.
90s. Stainless steel / 18K yellow gold. Automatic movement ETA Cal.
2892-A2 with good working order (+/- 0 s/d, 253° amplitude).
Guilloché beige dial with polished index ring, Breguet numerals, date
display, and blued Breguet hands. New brown leather strap with
original Chronoswiss folding clasp in stainless steel. Used with signs
of wear, mainly on the lugs. Diameter approx. 38 mm measured
without crown.
68,60g,

900,00 €
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61 1155565 ETERNA-MATIC 1948 Grand Date Chronometer Ref. 8425.41
Herrenuhr Box und Händlergarantie aus 2009.
Edelstahl. Automatikwerk ETA Kal. 2892-A2 mit guten Gangwerten
(+5 s/d, 268° Amplitude). Silbernes, gebürstetes Zifferblatt mit
applizierten arabischen Ziffern und Bullet Indizes, Panoramadatum
bei 12 Uhr. Neues, braunes Lederband mit Edelstahl Dornschließe.
Gebraucht mit Tragespuren. Box, Anleitung und
Händler-Garantiezertifikat vom 15.05.2009 anbei. Gekauft bei
Juwelier Haller in Göppingen. Durchmesser ca. 40 mm gemessen
ohne Krone.

| ETERNA-MATIC 1948 Grand Date Chronometer ref. 8425.41 men's
wristwatch with presentation box and retailer warranty from 2009.
Stainless steel. Automatic movement ETA Cal. 2892-A2 with good
working order (+5 s/d, 268° amplitude). Silver brushed dial with
applied Arabic numerals and bullet indices, big date at 12 o'clock.
New brown leather strap with stainless steel buckle. Used with signs
of wear. Box, instructions, and dealer warranty certificate dated May
15, 2009 included. Purchased from jeweler Haller in Göppingen.
Diameter approx. 40 mm measured without crown.
67,00g,

600,00 €

62 1155586 PORSCHE DESIGN 1919 Datetimer Eternity Blue Ref.
6020.3.01.005 Herrenuhr im Full Set 2019.
Titangehäuse. Automatikwerk Sellita Kal. SW200 mit sehr guten
Gangwerten (+3 s/d, 290° Amplitude). Dunkleblaues ("Eternity Blue")
Zifferblatt mit Sonnenschliff, arabischen Ziffern und Strichindizes,
Datumsanzeige bei 3 Uhr. Titan-Gliederarmband mit
Butterflyschließe. Gebraucht mit sichtbaren Tragespuren. Box und
Papiere vom 18.01.2019 sowei dunkelblaues Original Porsche
Design Ersatz-Lederband mit Titan Dornschließe anbei.
Durchmesser ca. 42 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu
einem Handgelenksumfang von ca. 18 cm.

| PORSCHE DESIGN 1919 Datetimer Eternity Blue ref.
6020.3.01.005 men's wristwatch, coming in the ful set from 2019.
Titanium case. Sellita Cal. SW200 automatic movement with very
good working order (+3 s/d, 290° amplitude). Dark blue (“Eternity
Blue”) dial with sunburst finish, Arabic numerals and line indices, date
display at 3 o'clock. Titanium link bracelet with butterfly clasp. Used
with visible signs of wear. Box and papers dated January 18, 2019,
as well as original dark blue Porsche Design replacement leather
strap with titanium pin buckle enclosed. Diameter approx. 42 mm
measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 18 cm.
135,70g,

1.300,00 €
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63 1155591 PORSCHE DESIGN Flat Six Ref. 6310 Herrenuhr im Full Set aus
2007.
Edelstahl. Automatikwerk ETA Kal. 2892-A2 mit ausgezeichneten
Gangwerten (+1 s/d, 304° Amplitude). Rotes Zifferbaltt mit
arabischen Ziffern und Stabindizes, Datumsanzeige bei 4 Uhr.
Edelstahl Gliederarmband mit Butterflyschließe. Gebrauchter
Zustand mit sichtbaren Tragespuren. Box und Papiere vom
20.09.2007 sowie Original Porsche Design Ersatz-Kautschukband
mit Edelstahl Butterflyschließe anbei. Durchmesser ca. 44 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 20 cm.

| PORSCHE DESIGN Flat Six ref. 6310 men's wriswatch, coming in
the full set from 2007. Stainless steel. Automatic movement ETA Cal.
2892-A2 with excellent working order (+1 s/d, 304° amplitude). Red
dial with Arabic numerals and baton indices, date display at 4 o'clock.
Stainless steel link bracelet with butterfly clasp. Used condition with
visible signs of wear. Box and papers from 20.09.2007 and original
Porsche Design replacement rubber strap with stainless steel
butterfly clasp enclosed. Diameter approx. 44 mm measured without
crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 20 cm.
199,00g,

750,00 €

64 1155601 BAUME & MERCIER Vintage Herrenuhr, ca. 50er Jahre.
18K Gelbgold. Handaufzugswerk ETA Kal. 900 mit guten
Gangwerten (+10 s/d, 319° Amplitude). Elfenbeinfarbenes Zifferblatt
mit Pfeil- & Stabindizes, kleiner Sekunde und Dauphine-Zeigern.
Neues schwarzes Lederarmband mit vergoldeter Original Baume &
Mercier Stiftschließe. Guter Erhaltungszustand, leichte Tragespuren.
Durchmesser ca. 36 mm gemessen ohne Krone.

| BAUME & MERCIER Vintage men's dresswatch, approx. 50s. 18K
yellow gold. Hand-wound ETA Cal. 900 movement with good working
order (+10 s/d, 319° amplitude). Ivory-colored dial with arrow and
baton indices, small seconds, and Dauphine hands. New black
leather strap with gold-plated original Baume & Mercier pin buckle.
Good condition, slight signs of wear. Diameter approx. 36 mm
measured without crown.
36,50g,

2.000,00 €
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65 1155729 OMEGA Constellation Ref. 168.004 Herrenuhr, ca. 1966.
18K Gelbgold. Automatikwerk Kal. 561 in funktionsfähigem Zustand.
Honigfarbenes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige. 18K
Gelbgold Milanaise-Armband mit Omega Faltschließe 18K.
Gebrauchter Zustand, mit Tragespuren, Zifferblatt bei 6 und 3 Uhr
am Rand befleckt. Durchmesser ca. 36 mm gemessen ohne Krone.
Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 19,5 cm.

| OMEGA Constellation ref. 168.004 men's wristwatch, approx. 1966.
18K yellow gold. Automatic movement Cal. 561 in working condition.
Honey-coloured dial with baton indices and date display. 18K yellow
gold Milanese bracelet with Omega folding clasp 18K. Used
condition, with signs of wear, dial stained at 6 and 3 o'clock on the
edge. Diameter approx. 36 mm measured without crown. Suitable for
a wrist circumference of approx. 19.5 cm.
107,90g,

10.000,00 €

66 1155738 ROLEX Datejust 36 "Big Diamond Dial" Ref. 16234 Herrenuhr, ca.
1995.
Edelstahl, Seriennummer W254XXX. Automatikwerk Kal. 3135 mit
sehr guten Gangwerten (+4 s/d, 281° Amplitude). Silbernes Tritium
Diamant-Zifferblatt mit Sonnenschliff, Diamantindizes und
Datumsanzeige. Rolex Edelstahl Jubileeband mit Faltschließe. Guter
Zustand, leichte Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser
ca. 36 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 20 cm.

| ROLEX Datejust 36 "Big Diamond Dial" ref. 16234 men's
wristwatch, approx. 1995. Stainless steel, serial no° W254XXX.
Automatic movement cal. 3135 with very good working order (+4 s/d,
281° amplitude). Silver tritium diamond dial with sunburst finish,
diamond hour markers and date display. Rolex stainless steel Jubilee
bracelet with folding clasp. Good condition, slight signs of wear on
the bracelet and case. Diameter approx. 36 mm measured without
crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 20 cm.
97,90g,

6.000,00 €
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67 1155756 JAEGER-LCOULTRE Reverso Classique Ref. 250.2.86 mit Box und
Papieren von 1994.
18K Roségold Wendegehäuse. Handaufzugswerk Kal. 846 mit
ausgezeichneten Gangwerten (+3 s/d, 323° Amplitude). Schwarzes
"Gilt"-Zifferbaltt mit arabischen Ziffern und unterschiedlichen,
aufgesetzten Indizes (Punkte, Stäbe, Pfeile), Eisenbahnminuterie
und Dauphine-Zeiger. Neues, schwarzes Lederband mit Original JLC
Stiftschließe in Roségold 18K. Guter Zustand mit Tragespuren. Box
und Papiere vom 07.03.1994, Archivauszug, Anleitung, Garantieheft,
Ersatz-Zifferblatt in weiß und Hangtag und Erstkaufrechnung vom
15.03.1994 anbei. Durchmesser ca. 23 mm gemessen ohne Krone.

| JAEGER-LECOULTRE Reverso Classique Ref. 250.2.6 coming
with box and papers from 1994. 18K rose gold reversible case.
Hand-wound movement Cal. 846 with excellent working order (+3 s/d,
323° amplitude). Black gilt dial with Arabic numerals and different
applied indices (dots, bars, arrows), railroad minute track and
Dauphine hands. New black leather strap with original JLC pin buckle
in 18K rose gold. Good condition with signs of wear. Box and papers
from March 7, 1994, extract from the archives, instructions, warranty
booklet, replacement dial in white, hang tag, and original purchase
receipt from March 15, 1994 enclosed. Diameter approx. 23 mm
measured without crown.
45,60g,

6.000,00 €

301 1154144 CHOPARD Les Classiques "Factory Diamonds" Ref. 10/6872
Damenuhr ca. 2010er Jahre.
18K Gelbgold, Seriennummer 541039-488-1, Lünette besetzt mit 34
Brillanten. Quarzwerk ETA Kal. 976.001 mit neuer Batterie.
Perlmuttzifferblatt mit Diamanteinlage (55 Brillanten), römische
Zahlen. 18K Gelbgold Milanaise-Armband mit Butterflyschließe.
Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca.
18 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

| CHOPARD Les Classiques "Factory Diamonds" ref. 10/6872 ladies'
wristwatch approx 2010s. 18K yellow gold, serial no° 541039-488-1,
bezel set with 34 brilliant-cut diamonds. Quartz movement ETA Cal.
976.001 with new battery. Mother-of-pearl dial with diamond inlay (55
brilliant-cut diamonds), Roman numerals. 18K yellow gold Milanese
bracelet with butterfly clasp. Good condition, slight signs of wear on
the case. Diameter approx. 18 mm measured without crown. Suitable
for a wrist circumference of approx. 17 cm.
117,90g,

10.000,00 €
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302 1154148 OMEGA Constellation Damenuhr Ref. 795.1203 von ca. 1995.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Perlmutt Zifferblatt mit 12 Diamantindizes.
Stahl/Gold Band mit Faltschließe. Guter Zustand, sichtbare
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 23mm,
gemessen ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5cm
Handgelekumfang.

| OMEGA Constellation women's watch Ref. 795.1203 from around
1995. Stainless steel/18K yellow gold. Quartz movement with a new
battery in working condition. Mother-of-pearl dial with 12 diamond
indices. Steel/gold bracelet with folding clasp. Good condition, visible
signs of wear on the bracelet and case. Diameter approximately
23mm, measured without crown. Fits up to approximately 16.5cm
wrist circumference.
46,90g,

750,00 €

303 1154153 CARTIER Vendome Ref. 881095 Damenuhr von 1994.
Erstkauf April 1994 bei Cartier in Stuttgart, NP damals 13.700 DM.
18k Gelbgold. Quartz-Werk mit neuer Batterie in funktionsfähigem
Zustand. Zifferblatt mit gebläuten Zeigern und römischen Zifffern.
Goldband mit Faltschließe. Guter Zustand, minimale
Gebrauchsspuren. Original Garantiezertifikat und Erstkaufrechnung
anbei. Durchmesser ca. 24mm, gemessen ohne Krone. Passend bis
zu ca. 17cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Vendome ref. 881095 womens wristwatch from 1994.
First purchase April 1994 at Cartier in Stuttgart, original price back
then 13,700 DM. 18k yellow gold. Quartz movement with a new
battery in working condition. Dial with blued hands and Roman
numerals. Gold bracelet with folding clasp. Good condition, minimal
signs of use. Original warranty certificate and first purchase invoice
included. Diameter approx. 24mm, measured without crown. Fits up
to approx. 17cm wrist circumference.
47,60g,

3.800,00 €

304 1154161 JAEGER LECOULTRE Reverso Ref. 260.8.08 Damenuhr ca.
1990´er.
Edelstahl. Quartz-Werk mit neuer Batterie in funktionsfähigem
Zustand. Silbernes Zifferblatt mit gebläuten Zeigern und arabischen
Ziffern. Original JLC Lederband mit Dornschließe. Guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 19,5mm, gemessen
ohne Krone.

| JAEGER LECOULTRE Reverso Ref. 260.8.08 Women's watch
circa 1990s. Stainless steel. Quartz movement with new battery in
working condition. Silver dial with blued hands and Arabic numerals.
Original JLC leather strap with pin buckle. Good condition, slight
signs of wear. Diameter approx. 19.5mm, measured without crown.
27,70g,

1.600,00 €
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305 1154187 CARTIER Santos Lady Automatique 'Spider Dial' Ref. 0902
Damenuhr.
Edelstahl / 18K Gelbgold. Automatikwerk Kal. 076 mit sehr guten
Gangwerten (+6 s/d, 308° Amplitude). Weißes 'Spider Dial' Zifferblatt
mit römischen Zahlen, zentraler Sekunde und Eisenbahnminuterie.
Edelstahl-Gliederarmband mit Goldschrauben und Faltschließe.
Gebrauchter Zustand, Tragespuren an Band und Gehäuse, Zifferblatt
bei 10 Uhr zerkratzt. Durchmesser ca. 24 mm gemessen ohne
Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

| CARTIER Santos Lady Automatique 'Spider Dial' ref. 0902 ladies'
wristwatch. Stainless steel / 18K yellow gold. Automatic movement
Cal. 076 with very good working order (+6 s/d, 308° amplitude).
White ‘Spider Dial’ with Roman numerals, center seconds and
railroad minute track. Stainless steel link bracelet with gold screws
and folding clasp. Used condition, signs of wear on the bracelet and
case, dial scratched at 10 o'clock. Diameter approx. 24 mm
measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 17 cm.
60,00g,

1.800,00 €

306 1154210 EBEL Brasilia Ref. 1976M22 Damenuhr von 2008.
Erstkauf 24.12.2008 bei Juwelier Wagner Madler in Mainz. Edelstahl
/ 18K Gelbgold. Quarzwerk mit neuer Batterie. Silbernes Zifferblatt
mit guillochiertem Inlay, römische Zahlen und Stabindizes. Bicolor
Edelstahl / 18K Gelbgold Gliederarmband mit Butterflyschließe. Sehr
guter Zustand, wenige, leichte Tragespuren. Original Garantizertifikat
mit Anleitung und ein Bewertungs-Gutachten anbei. Durchmesser ca.
23,5 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 14 cm.

| EBEL Brasilia ref. 1976M22 ladies' wristwatch from 2008. First
purchase on 12/24/2008 at Jeweler Wagner Madler in Mainz.
Stainless steel / 18K yellow gold. Quartz movement with new battery.
Silver dial with guilloché inlay, Roman numerals, and baton indices.
Bi-color stainless steel / 18K yellow gold link bracelet with butterfly
clasp. Very good condition, few minor signs of wear. Original
warranty certificate with instructions and an appraisal certificate
included. Diameter approx. 23.5 mm measured without crown.
Suitable for wrist circumference up to approx. 14 cm.
69,90g,

500,00 €
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307 1154218 CARTIER must de Cartier 21 Ref. 1330 Damenuhr von 2002.
Erstkauf 24.12.2002 bei Cartier in Mainz. Edelstahl, Krone mit
blauem Spinell-Cabochon. Quarzwerk Kal. 90.06 mit neuer Batterie.
Silbernes Zifferblatt mit goldener Rehaut für die Minutenskala,
römische Ziffern auf der Lünette. Neues dunkelblaues Lederarmband
mit originaler Cartier-Edelstahl-Faltschließe. Gebraucht mit
sichtbaren Gebrauchsspuren. Original Garantiezertifikat anbei.
Durchmesser ca. 31 mm ohne Krone gemessen.

| CARTIER must de Cartier 21 ref. 1330 ladies' wristwatch from 2002.
First purchase on 24.12.2002 at Cartier in Mainz. Stainless steel,
crown with blue spinel cabochon. Quartz movement Cal. 90.06 with a
new battery. Silver dial with gold rehaut for the minute scale, Roman
numerals on the bezel. New dark blue leather strap with original
Cartier stainless steel folding clasp. Used with visible signs of wear.
Original warranty certificate included. Diameter approx. 31 mm
measured without crown.
35,80g,

500,00 €

308 1154220 CARTIER Tank Vermeil Ref. 5057001 Damenuhr.
Silber 925 vergoldet, Krone mit blauem Spinellcabochon. Quarzwerk
Kal. 057 mit neuer Batterie. Elfenbeinfarbenes Zifferblatt mit
übergroßen römischen Zahlen und Eisenbahnminuterie, gebläute
Schwertzeiger. Neues, schwarzes Lederband mit vergoldeter
Dornschließe. Gerbaucht mit sichtbaren Tragespuren, Vergoldung an
den Bandanstößen berieben, Zifferblatt an den seitlichen Rändern
angelaufen. Durchmesser ca. 20,5 mm gemessen ohne Krone.

| CARTIER Tank Vermeil ref. 5057001 ladies' wristwatch. 925 silver
plated with gold, crown with blue spinel cabochon. Quartz movement
cal. 057 with new battery. Ivory-colored dial with oversized Roman
numerals and railroad minute track, blued sword hands. New black
leather strap with gold-plated buckle. Used with visible signs of wear,
gilding rubbed on the lugs, dial tarnished on the outer edges.
Diameter approx. 20.5 mm measured without crown.
18,30g,

600,00 €

309 1154258 BREITLING Lady J Ref. D52065 Damenuhr ca. 90er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold Taucherlünette. Quarzwerk mit neuer
Batterie. Weißes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige.
Neues, schwarzes Lederband mit Original Breiting Edelstahl
Dornschließe. Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Durchmesser
ca. 31 mm gemessen ohne Krone.

| BREITLING Lady J ref. D52065 ladies' wristwatch approx. 90s.
Stainless steel / 18K yellow gold diving bezel. Quartz movement with
new battery. White dial with baton hour markers and date display.
New black leather strap with original Breitling stainless steel pin
buckle. Used condition with signs of wear. Diameter approx. 31 mm
measured without crown.
39,50g,

550,00 €
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310 1154664 CARTIER Tank Vermeil Ref. 690005 Damenuhr, ca. 2000´er.
Gehäuse 925 Silber vergoldet. Quartz-Werk mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Weißes "Stepped" Zifferblatt mit
gebläuten Zeigern und arabischen Ziffern. Lederband mit original
Cartier Faltschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren am
Gehäuse und Glas. Durchmesser ca. 23,5mm, gemessen ohne
Krone.

| CARTIER Tank Vermeil Ref. 690005 women's watch, circa 2000s.
Case in 925 sterling silver, gold-plated. Quartz movement with a new
battery in working condition. White "stepped" dial with blued hands
and Arabic numerals. Leather strap with original Cartier folding clasp.
Good condition, slight signs of wear on the case and crystal.
Diameter approximately 23.5mm, measured without the crown.
29,90g,

1.100,00 €

311 1154999 CARL F. BUCHERER Patravi Autodate Ref. 10621.08 Damenuhr,
Box und Papiere 2024.
Edelstahl. Automatikwerk ETA Kal. 2681 mit guten Gangwerten (+11
s/d, 249° Amplitude). Weißes Zifferblatt mit gedruckten römischen
Zahlen und Datumsanzeige. Fünfreihiges Edelstahl-Gliederarmband
mit Butterflyschließe. Gebraucht mit sichtbaren Tragespuren. Box
und Papiere aus 02/2024 anbei, gekauft bei Juwelier von Hofen in
Stuttgart. Durchmesser ca. 27,5 mm gemessen ohne Krone.
Passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

| CARL F. BUCHERER Patravi Autodate ref. 10621.08 ladies'
wristwatch, box and papers 2024. Stainless steel. Automatic
movement ETA Cal. 2681 with good working order (+11 s/d, 249°
amplitude). White dial with printed Roman numerals and date display.
Five-row stainless steel link bracelet with butterfly clasp. Used with
visible signs of wear. Box and papers from 02/2024 enclosed,
purchased from jeweler von Hofen in Stuttgart. Diameter approx. 27.5
mm measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 17 cm.
79,80g,

500,00 €
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312 1155004 EBEL Sport Classique Ref. E1090121 Damenuhr "MOP", 1995.
Edelstahl / Gelbgold 18K. Quarzwerk Kal. 90 mit neuer Batterie.
Elfenbeinfarbenes Perlmuttzifferblatt mit aufgesetzten, römischen
Zahlen. Edelstahl 'Wave'-Gliederarmband mit galvanisiertem 24K
Gold zwischen den Gliedern und Butterflyschließe. Gebraucht mit
Tragespuren. Box, Anleitung und Kaufrechnung aus 11/1995 anbei,
gekauft bei Halewinner (CWB) Co. Ltd. in Hongkong. Durchmesser
ca. 26 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 15,5 cm.

| EBEL Sport Classique ref. E1090121 ladies' wristwatch "MOP",
1995. Stainless steel / 18K yellow gold. Quartz movement cal. 90
with new battery. Ivory-colored mother-of-pearl dial with applied
Roman numerals. Stainless steel ‘Wave’ link bracelet with
electrplated 24K gold between the links, stainless steel butterfly
clasp. Used condition with signs of wear. Box, instructions, and
purchase receipt from 11/1995 included, purchased from Halewinner
(CWB) Co. Ltd. in Hong Kong. Diameter approx. 26 mm measured
without crown. Suitable for a wrist circumference of approx. 15.5 cm.
56,80g,

400,00 €

313 1155014 OMEGA Constellation Ref. 795.1202 "MOP" Damenuhr.
Edelstahl / 18K Gelbgold. Quartzwerk KAl. 1456 mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Perlmutt-Zifferblatt mit goldenen Indizes.
Edelstahl / Goldband mit Faltschließe. Gebrauchter Zustand,
Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 25mm,
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 15cm.

| OMEGA Constellation ref. 795.1202 "MOP" ladies' wristwatch.
Stainless steel / 18K yellow gold. Quartz movement Cal. 1456 with
new battery in working condition. Mother-of-pearl dial with gold hour
markers. Stainless steel / gold bracelet with folding clasp. Used
condition, signs of wear on the case and bracelet. Diameter approx.
25mm, measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 15cm.
53,20g,

600,00 €
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314 1155022 CARTIER Pasha C GMT Ref. 2377 Damenuhr mit Box und Papieren,
2003.
Edelstahl, Krone mit verschraubtem Kronenschutz und GMT-Lünette.
Automatikwerk Kal. 048 auf Basis von ETA 2893-2 mit guten
Gangwerten (+7 s/d, 249° Amplitude). Silbernes Zifferblatt mit
Erdengradnetz-Dekor, arabischen Ziffern und Stabindizes,
GMT-Zeiger und Datumsanzeige. Edelstahl-Gliederband mit
Butterflyschließe. Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Box und
Papiere aus 12/2003 anbei. Erstkauf bei Herbert Mayer GmbH in
Augsburg. Durchmesser ca. 35 mm gemessen ohne Krone. Passend
bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 19 cm.

| CARTIER Pasha C GMT ref. 2377 ladies' wristwatch with box and
papers, 2003. Stainless steel, crown with screw-down crown guard
and GMT bezel. Automatic movement cal. 048 based on ETA 2893-2
with good working order (+7 s/d, 249° amplitude). Silver dial with
degree grid decoration, Arabic numerals and baton hour markers,
GMT hand and date display. Stainless steel link bracelet with butterfly
clasp. Used condition with signs of wear. Box and papers from
12/2003 enclosed. Originally purchased from Herbert Mayer GmbH in
Augsburg. Diameter approx. 35 mm measured without crown.
Suitable for a wrist circumference of approx. 19 cm.
117,00g,

1.800,00 €

315 1155037 CARTIER Panthere "2-Row" Ref. 1057917 Damenuhr ca. 90er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold, Krone mit blauem Spinellcabochon.
Quarzwerk mit neuer Batterie. Verfärbtes, cremefarbenes Zifferblatt,
leicht angelaufen am unteren und rechten Zifferblattrand mit
römischen Zahlen, gebläuten Schwertzeigern und
Eisenbahnminuterie. Fünfreihiges Gliederband Edelstahl mit zwei
Reihen Gelbgold 18K und Butterflyschließe. Gerbaucht mit
sichtbaren Tragespuren, Zifferbaltt verfärbt, Band gestretcht.
Aufbewahrungsetui aus Samt anbei. Durchmesser ca. 22 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 16 cm.

| CARTIER Panthere "2-Row" ref. 1057917 ladeis' wristwatch approx.
90s. Stainless steel / 18K yellow gold, crown with blue spinel
cabochon. Quartz movement with new battery. Discolored,
cream-colored dial, slightly tarnished at the bottom and right edge of
the dial with Roman numerals, blued sword hands, and railroad
minute track. Five-row link bracelet stainless steel with two rows of
18K yellow gold and butterfly clasp. Used with visible signs of wear,
discolored dial, stretched bracelet. Velvet storage case enclosed.
Diameter approx. 22 mm measured without crown. Fits a wrist
circumference of approx. 16 cm.
41,40g,

1.300,00 €
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316 1155069 OMEGA Constellation "Factory Diamonds" Ref. 895.1080 mit blanko
Papieren,. ca. 90er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold, Lünette mit Factory Diamantbesatz.
Quarzwerk Kal. 1455 mit neuer Batterie. Champagnerfarbenes
Zifferblatt mit aufgesetzten Punktindizes und Eisenbahnminuterie.
Edelstahl Gliederband mit 18K Gelbgold Zwischengliedern und
Faltschließe. Gebrauchter Zustand mit Tragespuren.
Bedienungsanleitung und Garantiezertifikat (nicht ausgefüllt) anbei.
Durchmesser ca. 23,5 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu
einem Handgelenksumfang von ca. 17,5 cm.

| OMEGA Constellation "Factory Diamonds" ref. 895.1080 with blank
papers, approx. 90s. Stainless steel / 18K yellow gold, bezel set with
factory diamonds. Quartz movement cal. 1455 with new battery.
Champagne-colored dial with applied dot indices and railroad minute
track. Stainless steel link bracelet with 18K yellow gold intermediate
links and folding clasp. Used condition with signs of wear. Instruction
manual and warranty certificate (not filled out) enclosed. Diameter
approx. 23.5 mm measured without crown. Suitable for a wrist
circumference of approx. 17.5 cm.
40,70g,

1.000,00 €

317 1155378 HERMÈS Cape Cod Damenuhr Ref. CC1.210a, ca. 2000er Jahre.
Edelstahl. Quarzwerk mit neuer Batterie. Eierschalenfarbenes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Taupenfarbenes Lederband für
Doppelaumschlag mit Original Hermès Stiftschließe. Gerbaucht mit
Tragespuren. Durchmesser ca. 23 mm gemessen ohne Krone.

| HERMÈS Cape Cod ladeis' wristwatch ref. CC1.210a, approx.
2000s. Stainless steel. Quartz movement with new battery.
Eggshell-colored dial with Arabic numerals. Taupe-colored leather
strap for double wrap with original Hermès pin buckle. Used with
signs of wear. Diameter approx. 23 mm measured without crown.
28,20g,

800,00 €
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318 1155514 CARTIER Vendome must de Cartier Vermeil Ref. 590004 Damenuhr
im Full Set von 1999.
Silber 925 vergoldet, Krone mit blauem Spinellcabochon. Quarzwerk
Kal. 90 mit neuer Batterie. Schwarzes Zifferblatt mit römischen
Zahlen und rautenförmigen Indizes, vergoldete Schwertzeiger und
Eisenbahnminuterie. Schwarzes Original Cartier Lederband mit
vergoldeter Cartier Faltschließe. Guter Zustand, leichte Tragespuren
an Band, Schließe und Gehäuse. Box, Anleitung, Händlerverzeichnis
und Garantiezertifikat von 07/1999 mit Card Folder anbei. Erstkauf
bei Gitta Burfind in München. Durchmesser ca. 24 mm gemessen
ohne Krone.

| CARTIER Vendome must de Cartier Vermeil ref. 590004 ladies'
wristwatch, cmonig in the full set from 1999. 925 silver plated with
gold, crown with blue spinel cabochon. Quartz movement cal. 90 with
new battery. Black dial with Roman numerals and diamond-shaped
indices, gold-plated sword hands and railroad minute track. Original
black Cartier leather strap with gold-plated Cartier folding clasp.
Good condition, slight signs of wear on the strap, clasp, and case.
Box, instructions, dealer directory, and warranty certificate from
07/1999 with card folder included. Originally purchased from Gitta
Burfind in Munich. Diameter approx. 24 mm measured without crown.
22,20g,

1.000,00 €

319 1155610 CARTIER Santos Galbée Ref. 1057930 Damenuhr, ca. 90er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold, Krone mit blauem Spinellcabochon.
Quarzwerk Kal. 157 mit neuer Batterie. Elfenbeinfarbenes Zifferblatt
mit römischen Zahlen, Eisenbahnminuterie und gebläuten
Schwertzeigern. Edelstahl Gliederarmband mit Goldschrauben und
Faltschließe. Gebrauchter Zustand mit sichtbaren Tragespuren.
Durchmesser ca. 23 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu
einem Handgelenksumfang von ca. 17 cm.

| CARTIER Santos Galbée ref. 1057930 ladies' wristwatch, approx.
90s. Stainless steel / 18K yellow gold, crown with blue spinel
cabochon. Quartz movement cal. 157 with new battery. Ivory-colored
dial with Roman numerals, railroad minute track, and blued sword
hands. Stainless steel link bracelet with gold screws and folding
clasp. Used condition with visible signs of wear. Diameter approx. 23
mm measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 17 cm.
55,90g,

1.700,00 €
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320 1155613 CARTIER Santos Octagon Ref. 0907 Damenuhr, Revison 2023, ca.
90er Jahre.
Edelstahl / 18K Gelbgold, Krone mit blauem Spinellcabochon.
Automatikwerk Kal. 2670 mit guten Gangwerten (+ 4s/d, 292°
Amplitude). Weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen,
Eisenbahnminuterie und gebläuten Schwertzeigern. Edelstahl
Gliederarmband mit 18K Gelbgold Zwischengliedern und
Butterflyschließe. Gebrauchter Zustand mit sichtbaren Tragespuren.
Revisionsnachweis vom 02.06.2023 anbei. Durchmesser ca. 24 mm
gemessen ohne Krone. Passend bis zu einem Handgelenksumfang
von ca. 14,5 cm.

| CARTIER Santos Octagon ref. 0907 ladies' wristwatch, servoced
2023, approx. 90s. Stainless steel / 18K yellow gold, crown with blue
spinel cabochon. Automatic movement cal. 2670 with very good
working order (+ 4s/d, 292° amplitude). White dial with Roman
numerals, railroad minute track, and blued sword hands. Stainless
steel link bracelet with 18K yellow gold intermediate links and
butterfly clasp. Used condition with visible signs of wear. Proof of
service dated 06/02/2023 enclosed. Diameter approx. 24 mm
measured without crown. Suitable for a wrist circumference of
approx. 14.5 cm.
53,90g,

1.500,00 €

321 1155619 ROLEX Cellini Ref. 5109 Jubilee Damenuhr, ca. 1986.
18K Gelbgold. Handaufzugswerk Kal. 1601 mit guten Gangwerten (+
7s/d, 288° Amplitude). Beiges Jubilee-Zifferblatt mit römischen
Zahlen und goldenen Stabzeigern. Neues Lederband mit vergoldeter
Original Rolex Stiftschließe. Guter Erhaltungszustand, leichte
Tragespuren. Durchmesser ca. 26 mm gemessen ohne Krone.

| ROLEX Cellini ref. 5109 jubilee ladies' wristwatch, approx 1986. 18K
yellow gold. Hand-wound movement Cal. 1601 with good working
order (+ 7s/d, 288° amplitude). Beige Jubilee dial with Roman
numerals and golden baton hands. New leather strap with original
gold-plated Rolex pin buckle. Good condition, slight signs of wear.
Diameter approx. 26 mm measured without crown.
22,60g,

2.000,00 €
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322 1148968 TAG HEUER Link Lady Chronograph Ref. CJF1312 Damenuhr mit
Box.
Edelstahl, Seriennummer ERG8225. Quarzwerk mit neuer Batterie,
Werk läuft. Perlmuttzifferblatt mit Diamantindizes, drei
Hilfszifferblättern, zentraler Stoppsekunde und Datumsanzeige.
Edelstahl-Gliederarmband mit Faltschließe und Sicherheitsbügel.
Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Original Box anbei.
Durchmesser ca. 33 mm gemessen ohne Krone. Passend bis zu
einem Handgelenksumfang von ca. 19 cm.

| TAG HEUER Link Lady chronograph ref. CJF1312 ladies'
wristwatch with presentation box. Stainless steel, serial no°
ERG8225. Quartz movement with new battery, movement running.
Mother-of-pearl dial with diamond indices, three subdials, center stop
seconds and date display. Stainless steel link bracelet with folding
clasp and safety bar. Used condition with signs of wear. Original box
enclosed. Diameter approx. 33 mm measured without crown.
Suitable up to a wrist circumference of approx. 19 cm.
108,40g,

460,00 €

500 1154299 Goldene Savonette Taschenuhr mit
Virtelstunden-Repetitionsschlagwerk aus 1896.
14K Roségold inkl. Staubdeckel, Gravur mit Hinweis auf das
Erreichen der Goldmedaille bei der Weltausstellung in Atlanta, USA,
1895. Mechanisches Werk mit Kronenaufzug und
Viertelstunden-Repetition (Betätigung über Drücker bei 7 Uhr),
bimetallische Kompensations-Unruh und Feinregulierung. Gute
Gangwerte (+13 s/d, 302° Amplitude). Zweiteiliges weißes
Emaille-Zifferblatt mit großen arabischen Ziffern, kleiner Sekunde
und Lous-XV-Zeigern. Gerbauchter Zustand, gut erhalten,
Tragespuren an den äußeren Gehäusedeckeln sichtbar, Bügel
berieben. Aufbewahrungsbox anbei. Durchmesser ca. 59 mm
gemessen ohne Krone.

| Golden hunter case pocket watch with quarter-hour repeater
mechanism from 1896. 14K rose gold including dust cover, engraved
with reference to the gold medal award at the World's Fair in Atlanta,
USA, in 1895. Mechanical movement with crown winding and
quarter-hour repeater (operated via push button at 7 o'clock),
bimetallic compensation balance and fine adjustment. Good working
order (+13 s/d, 302° amplitude). Two-piece white enamel dial with
large Arabic numerals, small seconds and Louis XV hands. Used
condition, well preserved, signs of wear visible on the outer case
covers, lug with ribbing. Presentation box enclosed. Diameter approx.
59 mm measured without crown.
103,40g,

3.000,00 €
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501 1154544 LECOULTRE feine Damen-Umhängeuhr mit Miniaturmalerei.
18K Gelbgold mit goldenem Staubdeckel. Handaufzugswerk,
vergoldet mit LeCoultre Schriftzug in funktionsfähigem Zustand.
Service empfohlen. Zifferblatt mit arabischen Ziffern und goldenen
Zeigern. Rückdeckel mit feiner Miniaturmalerei einer Schäferin mit
Lamm und Bauern. Sehr guter Zustand, keine sichtbaren
Beschädigungen. Durchmesser ca. 26mm, gemessen ohne
Aufzugskrone.

| LECOULTRE fine ladies' pendant watch with miniature painting.
18K yellow gold with a golden dust cover. Hand-wound movement,
gilded with LeCoultre signature, in working condition. Service
recommended. Dial with Arabic numerals and gold hands. Case back
with fine miniature painting of a shepherdess with a lamb and
peasants. Very good condition, no visible damage. Diameter approx.
26mm, measured without the winding crown.
18,50g,

1.000,00 €

502 1154608 SIRONVAL Le Jeune 18K Taschenuhr mit 1/4 Repetition ca. 1820´er
Jahre.
Gehäuse Gelbgold 18K, Gehäuseboden mit feiner Handgravur.
Goldener Staubdeckel, beschriftet "N 2075 Sironval Jne Rue de
Bussi N: 29 Paris". Vergoldetes Schlüsselaufzugswerk mit
Viertelrepetition in funktionsfähigem Zustand. Repetitionsschieber bei
2 Uhr. Weißes Porzellan Zifferblatt mit römischen Indizes und
goldenen Breguet Zeigern. Dem alter entsprechend sehr guter
Zustand, minimale Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 46,5mm,
gemessen ohne Bügel.

| SIRONVAL Le Jeune 18K pocket watch with quarter repeater, circa
1820s. Case in 18K yellow gold, case back with fine hand engraving.
Golden dust cover, inscribed "N 2075 Sironval Jne Rue de Bussi N:
29 Paris." Gilded key-wound movement with quarter repeater in
working condition. Repeater slide at 2 o'clock. White porcelain dial
with Roman numerals and gold Breguet hands. Very good condition
for its age, minimal signs of wear. Diameter approximately 46.5mm,
measured without the bow.
61,80g,

2.600,00 €



- Seite 36 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

503 1154622 Taschenuhr mit Figurenautomat und 1/4 Repetition in 18K Mitte 19.
Jhdt.
Gelbgold 18K mit Staubdeckel aus Glas. Schlüsselaufzugswerk in
funktionsfähigem Zustand mit Viertelstunden Repetition. Service wird
empfohlen. Zifferblatt mit Darstellung eines Herren und einer Dame
und einem Puttie zwischen den beiden. Der Herr hält einen Hammer
in der linken, die Dame einen in der rechten und in der linken eine
Taube. Bei Betätigung des Repstitionsdrückers schlagen diese mit
den Hämmern auf 2 Glocken. Umrandet von einem Email Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und gebläuten Breguet Zeigern. Dem alter
entsprechend sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Klarer,
sauberer Kang der Repetition. Durchmesser ca. 54,5mm, gemessen
ohne Bügel.

| Pocket watch with automaton figures and quarter repeater in 18K
gold, mid-19th century. 18K yellow gold with a glass dust cover.
Key-wound movement in working condition with quarter-hour
repeater. Service is recommended. Dial depicting a gentleman and a
lady with a putti between them. The gentleman holds a hammer in his
left hand, the lady a hammer in her right hand and a dove in her left.
When the repeater button is activated, they strike two bells with the
hammers. Surrounded by an enamel dial with Arabic numerals and
blued Breguet hands. Very good condition for its age, with slight
signs of wear. Clear, clean sound of the repeater. Diameter
approximately 54.5mm, measured without the bow.
102,20g,

4.600,00 €
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504 1155535 REUGE MUSIC offene Taschenuhr mit Alarmfunktion,
Musikspielwerk und Figurenautomat, Garantieschein 1991.
Vergoldetes Gehäuse mit Standfunktion, Rückseite graviert mit
floralem Dekor und diversen Musikinstrumenten, Staubdeckel mit
persönlicher Gravur. Mechanisches Werk mit Kronenaufzug, Aufzug
des Weckerwerks über separate Krone. Auslösung des
Musikspielmechanismus über die Alarmfunktion oder einen Drücker
auf der Gehäuserückseite. Emaille Zifferblatt mit einer sommerlichen
Landszenerie, Burg und Fluss im Hintergrund, weißes Zifferblatt mit
Breguet-Zahlen und Breguet-Zeigern mit separatem Alarmzeiger. Bei
Betätigung des Mechanismus spielt das Spielwerk Musik, der
Figurenautomat zeigt eine Frau, die Wasser aus einem Brunnen
pumpt, sowie einen Reiter, dessen Pferd den Kopf zum Brunnen
senkt, mit einem Vogel auf der Hand, der sich auf und ab bewegt.
Kette und Aufziehschlüssel für das Musikspielwerk, Garantieschein
vom 14.11.1991 und Geschenkbox anbei. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 57 mm gemessen ohne Krone.

| REUGE MUSIC open pocket watch with alarm function, musical
mechanism and figurine machine, warranty certificate from 1991.
Gold-plated case with stand function, caseback engraved with floral
decoration and various musical instruments, dust cover with personal
engraving. Mechanical movement with crown winding, alarm
mechanism wound via separate crown. The music mechanism is
activated via the alarm function or a push button on the back of the
case. Enamel dial with a summery landscape scene, castle and river
in the background, white dial with Breguet numerals and Breguet
hands with separate alarm hand. When the mechanism is activated,
the music mechanism plays music and the figure automaton shows a
woman pumping water from a well and a horseman whose horse
lowers its head to the well, with a bird on his hand moving up and
down. Chain and winding key for the music mechanism, warranty
certificate dated November 14, 1991, and gift box enclosed. Good
condition, slight signs of wear. Diameter approx. 57 mm measured
without crown.
132,20g,

650,00 €
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505 1155758 IWC Goldsavonette Taschenuhr mit Präsentationsbox, ca. 1899.
14K Roségold inkl. Staubdeckel, Guillochierung an den äußeren
Gehäusedeckeln. Mechanisches Werk mit Kronenaufzug Kal. 53-19"
- H7, mit bimetallischer Kompensationsunruh, Breguet-Spirale,
Feinregulierung und verschraubten Chatons. Gute Gangwerte (+7
s/d, 350° Amplitude). Elfenbeinfarbenes, gebürstetes Zifferblatt mit
applizierten arabischen Ziffern, kleiner Sekunde und goldenen
Zeigern. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren, Zifferblatt und
Zeiger wurden mutmaßlich nachträglich getauscht. Präsentationsbox
anbei (nicht IWC). Durchmesser ca. 55 mm gemessen ohne Krone.

| IWC gold hunter case pocket watch with presentation box, approx.
1899. 14K rose gold including dust cover, guilloché pattern on the
outer case covers. Mechanical movement with crown winding Cal.
53-19" - H7, with bimetallic compensation balance, Breguet spring,
fine adjustment, and screw-down chatons. Good working order (+7
s/d, 350° amplitude). Ivory-colored, brushed dial with applied Arabic
numerals, small seconds and golden hands. Good condition, slight
signs of wear, dial and hands were presumably replaced at a later
date. Presentation box enclosed (not IWC). Diameter approx. 55 mm
measured without crown.
116,30g,

4.000,00 €

550 1155056 JAEGER-LECOULTRE Racital 8 Jours Tischuhr mit
Reiseweckerfunktion, Box und Anleitung.
Messing-Gehäuse mit Standfuß. Wecker-Uhrwerk mit mechanischem
Aufzug und 8 Tagen Gangreserve. Funktionsfähig, Einstellung der
Weckfunktion, -Zeit und Zeiteinstellung sowie Aufzug auf der
Gehäuserückseite. Champagnerfarbenes Leinenzifferblatt mit
aufgesetzten Stab- und quadratischen Indizes, Tag/Nacht-Anzeige
über ein Fenster an der Zeigeraufnahme des Stundenzeiger, Fenster
für die Anzeige der Weckzeit bei 6 Uhr. Sehr guter Zustand, kaum
sichtbare Gebrauchsspuren. Original Box und Reisehülle mit
Anleitung anbei. Durchmesser ca. 46 mm gemessen ohne Fuß und
Drücker.

| JAEGER-LECOULTRE Racital 8 Jours table clock with travel
alaram clock function, box and manual. Brass case with stand. Alarm
clock movement with mechanical winding and 8-day power reserve.
Fully functional, alarm function, time setting and winding adjustment
on the back of the case. Champagne-colored linen dial with applied
baton and square indices, day/night indicator via a window on the
hour hand holder, window for displaying the alarm time at 6 o'clock.
Very good condition, hardly any visible signs of wear. Original box
and travel case with user manual enclosed. Diameter approx. 46 mm
measured without stand and pushers.
129,70g,

400,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Haus | Stuttgart-Mitte | Sporerstraße  8 | Tel. 0711 - 997 008 200

Eppli Auktionshalle | Leinfelden-Echterdingen | Heilbronner Str.aße 9 – 13 | Tel. 0711 - 997 008 400

Eppli Münzauktionen | Leinfelden-Echterdingen | Heilbronner Straße 9 – 13 | Tel. 0711 - 997 008 440
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